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Brzeźnio, 22.09.2021r. 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na ubezpieczenie gminy Brzeźnio 
  

 

W związku z otrzymaniem od wykonawcy prośby o udzielenie dodatkowej informacji do  Specyfikacji 

Warunków Zamówienia Zamawiający udziela następującej odpowiedzi: 

 

Ubezpieczenie PSZOK:  

1. Czy na terenie gminy jest wysypisko/składowisko śmieci? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że na ternie Gminy nie ma wysypiska ani składowiska 

śmieci 

2. Od kiedy PSZOK jest zlokalizowany w obecnym miejscu? 

Odpowiedź: Od 2014 roku. 

3. Czy PSZOK spełnia  wymagania wynikające z art. 25 ustawy o odpadach? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza 

4.  Jak są magazynowane: 

- odpady niebezpieczne (np. farby, smary, baterie, świetlówki, leki, tonery drukarskie) 

- odpady elektryczne i elektroniczne? 

Odpowiedź: Odpady są zbierane i odbierane raz w miesiącu, nie są magazynowane. Sposób 

zbiórki  zgodnie  z załączonym regulaminem. 

5. Czy PSZOK jest zarządzany przez wykonawcę zewnętrznego (niepowiązanego kapitałowo z 

Zamawiającym)? 

Odpowiedź: PSZOK jest zarządzany aktualnie przez gminę Brzeźnio. 

6. Czy umowa z wykonawcą zewnętrznym zobowiązuje wykonawcę zewnętrznego do 

posiadania ubezpieczenia OC? 

Odpowiedź: Nie 

7. Czy ochrona ubezpieczeniowa OC dotyczy wyłącznie szkód wynikających ze zdarzeń 

nagłych, niespodziewanych oraz niezależnych od Ubezpieczającego? 

Odpowiedź: Ubezpieczenie OC działa na zasadzie winy. Zamawiający potwierdza, że zakres 

OC dotyczący PSZOK obejmuje szkody nagłe i nieprzewidziane. 

8. Czy ochrona ubezpieczeniowa OC obejmuje szkody związane z odzyskiwaniem, 

utylizowaniem, spalaniem odpadów lub jakimkolwiek innym przetwarzaniem? 

Odpowiedź: Nie 

Do odpowiedzi prosimy dołączyć regulamin PSZOK. 

Odpowiedź: regulamin w załączeniu. 

         Wójt Gminy 

      /-/ Dorota Kubiak 

Kierownik Zamawiającego 


